

新华社深圳2月19日电(记者 梁旭)延期举办的2022深圳马拉松赛19日在深圳市中心广场鸣枪开跑。中国选手何杰以2小时13分29秒的成绩夺得马拉松男子组冠军,这是深马举办八届以来首次有中国选手夺得全程马拉松男子组冠军。

埃塞俄比亚选手阿莱马耶胡以2小时34分19秒的成绩获得马拉松女子组冠军。

本届深圳马拉松以“新时代、新深马”为主题,设马拉松、半程马拉松两个项目,总参赛规模为20000人。比赛线路全新升级,全程路线从莲花山下的市民中心出发,跨越福田、南山、宝安和前海4个区域,途经深南大道、沙河西路、望海路等,终点设置在前海石公园。

深圳马拉松赛创办于2013年。比赛由深圳市人民政府主办,深圳市文化广电旅游体育局、深圳市投资控股有限公司和深圳广播电影电视集团联合承办,深圳市体育产业集团有限公司运营。

2月19日,中国选手何杰在冲线后庆祝。何杰以2小时13分29秒的成绩获得马拉松男子组冠军。

新华社记者 梁旭 摄

首获深圳马拉松全马男子冠军 中国选手

在热爱中奔跑 ——对话中国长跑运动员姚妙

“我感觉在越野跑里能找到一个真实的自己,一个非常舒服的状态。”

跑完18日的第44届世界越野跑锦标赛10公里女子组比赛后,中国选手姚妙说。她当天以41分20秒排名第68位。

“这次的赛道,对我来说是蛮有挑战的,它跟马拉松不同,和我们平时跑的越野赛也不同,相当于一种高速赛道的越野赛。”姚妙说,“主要的一个差别在于坡度,路线有点像障碍赛,一个陡坡上去又下来,有点波浪形的感觉。”

“我们平时虽然有跑那种大起伏、大爬升、大下降的山地越野,但和这次的完全不是一个类型。来参赛的目的主要还是重在参与,尝试不同类型的赛道。”

贵州姑娘姚妙从小就熟悉在山路上奔跑的感觉。11年前的一次越野跑比赛中,她被体校教练选中,从此开启了运动员生涯。

2018年的环勃朗峰超级越野耐力赛,姚妙迎来了自己运动生涯的高光时刻,她

在女子CCC组比赛中以11小时57分46秒的成绩成为在该项比赛中首位夺冠的中国女选手。

然而,高强度参赛导致的身体机能下降,再加上2019年眼睛出现了问题,迫使姚妙不得不开始正视自己的身体状况。但她也从来没有想过放弃奔跑,逐步转向主攻路面更为平坦的马拉松项目。

“现在跑步对我来说不仅是挑战,也是一种责任。我这几年状态起起伏伏,不是很稳定,但是湖北省田径队和我的团队都没有放弃我,给了我很大的力量让我坚持下来。现在能代表国家参加国际大赛,这既是作为一名运动员的荣誉,更是我的责任。”

姚妙表示,这次参赛让她看到自己和国外顶尖选手之间的差距还是比较大,类似的赛道经验少,未来还需要进行不同难度赛道的适应性训练,才能继续在自己热爱的领域绽放光芒。

(新华社悉尼2月19日电)

全国围甲联赛精彩收官

新华社记者 王镜宇 王浩宇 陈地

18日,2022华为手机杯中国围棋甲级联赛最后阶段的比赛在成都落幕,苏泊尔杭州队最终捧得冠军奖杯。虽然经过了因为疫情造成的一些波折,这项一年一度的重量级职业赛事还是画上了精彩的句号。

新赛制渐入佳境

自2019年全国围甲联赛首度实施常规赛加季后赛的赛制以来,比赛的激烈程度显著提升,而刚刚结束的这届赛事更是达到了一个小高潮。

苏泊尔杭州队对浙江浙商证券队、江苏神童队对深圳龙华队的两场半决赛都是在两回合战成4:4的情况下靠主将制规则分出胜负。而且,苏泊尔杭州队的主将连笑只赢了对方的檀啸四分之一。最后的冠亚军决赛,同样的剧本再次上演,苏泊尔杭州队又凭借韩国外援申真谞的出色表现赢得了一场4:4主将胜。

此外,拥有世界冠军姜东润和陈耀烨

的拉萨棋院队在对上海清一青年队的最终轮保级大战中也是在两回合4:4的情况下靠主将之胜“上岸”,比赛的激烈程度让棋迷大饱眼福。

与常规赛相比,刺激的季后赛赛制是对棋手们心理的巨大考验,既有可能像浙江浙商证券队确保进入上半区前八名之后那样“步步高升”,也有可能像龙元明城杭州队这样在跌入下半区后八名之后“步步下滑”。拥有新科世界冠军丁浩的龙元明城杭州队奋战至最后一轮才成功保级,再次验证了围甲联赛竞争的残酷性,新的赛制对于提高联赛关注度起到了积极作用。

新星闪耀 冠军坚守

全国围甲联赛向来是新锐棋手磨砺棋艺、积累经验舞台,当年以周睿羊为首的北京海淀队“娃娃军”征战围甲的故事传为佳话。在今年的围甲联赛中,效力于上海清一青年队、将满16岁的叶长欣是参赛棋手中年龄最小的之一。2021年首次登陆围甲的叶长欣当时出场次数不多,战绩仅为1胜5负。本届联赛,叶长欣进步明显,取得了8胜7负的不俗战绩,战胜的对手中还包括李钦诚这样的名将,最终获得了最佳新锐奖。

一批拥有世界冠军头衔的棋手仍然是围甲各队的中坚力量。32岁的时越取得了17胜6负的佳绩。在柯洁统治力下降的情况下,时越的稳定发挥是深圳龙华队获得季军的一个重要因素。此外,柁嘉熹12胜5负,范廷钰和江维杰9胜8负,卞昱廷11胜8负,陈耀烨11胜10负,这些老牌世界冠军们依然保持着很强的战斗力。

在竞争激烈的围甲联赛中,有着“得王者得天下”的说法。不过,从本届比赛来看,排名前三的队伍依靠的是强大的整体实力,苏泊尔杭州队的李钦诚、连笑、谢科和申真谞胜率都在58%及以上,12胜3负的李钦诚获得了最有价值棋手奖。

本届联赛的最佳主将奖被上海建桥学院队的李维清收入囊中。他在主将位置上取得了11胜4负的佳绩,总成绩为13胜4负。中国围棋队领队华学明表示,李维清在围乙联赛中磨砺多年后才打上围甲,这次的佳绩有厚积薄发的味道。以前他略微有些患得患失,现在更加成熟,有望在国际赛场上实现突破。凭借李维清和王昊昊的“双枪”组合,上海队只差一个局分就能进前八。

另一支主要靠“双枪”打天下的队伍是重庆T23队,17胜2负的李轩豪和12胜7负的杨鼎新率领队伍打入了上半区。

“面棋”回归

过去3年之中,很多围棋大赛因为疫情从线下改在线上举行,本次围甲联赛的绝大部分对局终于又恢复了面对面的形式。

华学明表示,“面棋”的感觉与线上对弈有很大区别,更考验棋手的心理承受力和对环境的适应能力,在比赛的公平性上也有更好的保证。本次比赛,主办方在赛场的卫生间安装了手机信号屏蔽器,对防范人工智能作弊采取了更加严密的措施。华学明说,屏蔽器和检测门等设置的安装有很强的专业性,也增加了一些办赛

成本,但这些都得到了赛事承办方和当地政府的大力支持,要向他们表示感谢。

围甲联赛一向也被视为中国棋手征战国际赛场的重要练兵场。华学明认为,从围甲联赛来看,韩国排名前几位的棋手下起来也并不轻松,申真谞、朴廷桓和姜东润的战绩分别为10胜4负、15胜8负和13胜8负,而金志锡仅为4胜8负。尽管现在申真谞各方面的感觉有点像前几年的柯洁,状态相对最好,但相信中国棋手在国际赛场上仍然具备较强的竞争力,不必太过悲观。

冬去春来

因为疫情原因,原本应该在2022年底结束的联赛拖到了现在才结束。对此,参赛队伍和棋手们都表示理解,很多人也感叹这几年终于“熬”过来了。

华学明透露,由于此前有些队伍的常规赛因为疫情原因没有打完,这次最后阶段的赛会制比赛持续的时间较长。为了“挤出”这个档期,中国围棋协会专门与韩国棋院沟通,将中国棋手丁浩和杨鼎新之间的LG杯世界棋王赛决赛的日

程提前,这才有了相对充足的赛期。这次比赛的密度较大,棋手们也没有什么怨言,都觉得能够“面对面”下棋就很幸福。

华学明表示,围甲联赛结束之后,中国围棋新秀争霸赛、天元战、倡棋杯赛等国内职业围棋赛事将陆续在线下展开。到现场观战的前中国围棋协会主席王汝南感慨说,一切都慢慢回归正常了。

(新华社成都2月19日电)

中国男篮抵达香港备战世预赛

新华社香港2月19日电(记者 韦骅)中国国家男子篮球队19日下午抵达香港,备战即将在这里举行的两场2023年男篮世界杯亚大区预选赛。

中国男篮当天从上海出发,当球队现身香港国际机场接机大厅时,引发在场众人的一阵欢呼。在一个简短的欢迎仪式后,中国男篮乘车离开。中国篮协主席姚明也随队抵港。

这支由新帅乔尔杰维奇执教的男篮此前在上海进行了历时近20天的集训。根据中国篮协19日公布的16人大名单,队中除了周琦、王哲林等明星球员,还有曾凡博这样的潜力新星。

根据赛程,中国男篮将于23日坐镇香港荃湾体育馆对阵哈萨克斯坦队,三天后还将在同一场地与伊朗队交锋。前五个窗口期的比赛过后,中国男篮已提前拿到了世界杯入场券。

克劳瑟刷新男子铅球世界纪录

新华社北京2月19日电 世界田联消息,美国名将克劳瑟当地时间18日在美国爱达荷州进行的一场室内赛中,以23米38的成绩刷新了由自己保持的男子铅球世界纪录。

30岁的奥运会、世锦赛双料冠军克劳瑟在2021年创造了23米37的男子铅球世界纪录以及22米82的室内世界纪录。此次23米38的成绩虽然是在室内赛场创造的,但根据世界田联相关规则,这一成绩也将成为该项目的世界纪录。

克劳瑟目前已经7次投出超过23米的成绩,历史上只有包括克劳瑟在内的四名运动员曾超越23米。

跆拳道大满贯赛 将产生8个巴黎奥运会直通名额

新华社南京2月19日电(记者 王恒志)记者19日从主办方获悉,世界跆拳道大满贯冠军系列赛(奥运直通卡赛)将于今年回归,并在3月和12月举办两届,最终产生8个巴黎奥运会直通名额。

作为新晋赛事,世界跆拳道大满贯冠军系列赛在东京奥运周期成功举办三届,产生8个奥运名额,中国选手赵帅、周俐君都是通过这项大满贯赛率先拿到直通资格的。2023年将举办两届奥运直通卡赛,3月底到4月初补办2022年赛事,12月中旬举办2023年赛事。

该项比赛是世界跆拳道联盟和新跆拳道赛事管理有限公司在2017年创办的全新赛事,永久落户中国无锡。

跆拳道大满贯冠军系列赛设独立的大满贯积分体系,8个级别积分排在榜首的选手将获得奥运入场券。新周期的每届赛事分为预选赛和总决赛两个阶段,预选赛采用公开赛制,参赛资格不受奥运排名限制,前八名获得总决赛资格。与上个周期不同的是,世锦赛、大奖赛等各项国际大赛冠军不再能直接获得大满贯总决赛的参赛资格,除世跆联和东道主推荐选手外,其他参赛资格都来自预选赛阶段。

阿森纳逆转得胜 曼城遭遇平局

新华社伦敦2月18日电(记者 张薇)之前经历小低谷的阿森纳18日赢得关键胜利,他们在两度落后的情况下4:2逆转击败阿斯顿维拉,在争冠竞争中继续保持优势。

上轮力压“领头羊”的曼城最后时刻被诺丁汉森林1:1追平,在多赛一场的情况下以2分劣势继续排名联赛第二。

上轮输掉“天王山之战”后,阿森纳近三轮英超战绩1平2负。对比他们此前的傲人成绩单,近期对阿森纳而言算是个不折不扣的小低谷。

18日客场对阵维拉,比赛开始仅五分钟阿森纳就率先丢球。

低潮继续?阿森纳不同意。第61分钟,津琴科禁区外远射,皮球贴近门柱钻入网窝。幸运的天平似乎也倾向了阿森纳。第93分钟,若日尼奥禁区外远射,皮球击中横梁反弹击中维拉门将马丁内斯的头部弹入球网。终场哨响前,维拉获得角球机会,马丁内斯也冲上前参与进攻。阿森纳解围后发动快速反击,马丁内利推射空门将比分锁定在4:2。

好不容易追上阿森纳的曼城则没有那么幸运。他们虽然依靠贝·席尔瓦上半场结束前的左脚劲射取得领先,但之后多次进攻都无功而返。诺丁汉森林第79分钟换上伍德,而这位高中锋五分钟后就包抄射门得手。最终,全场23次射门的卫冕冠军只能从诺丁汉带走一分。



■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条
广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场
商讯众享,便民利民
(每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058
地址:三亚市天涯区解放四路1085号
新闻大厦一楼广告运营中心
温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

飞利浦助听器
海声听力
“春意浓 声入耳 爱耳月 享新声”
时间:2023年2月9日-2023年2月28日
★关爱了解自己的听力情况,进店免费测试听力啦!
★迎春特惠助力爱耳,福利大派送!
★助听器“以旧换新”可抵现金了!
★部分品牌试听机可预约免费试戴30天!
★更多活动详情请联系当地验配中心或登录公司官网、官微查询!
“请仔细阅读说明书并在专业人员的指导下购买和使用。禁忌内容及注意事项详见说明书”
三亚中心医院店
0898-88032057
地址:海南省三亚市天涯区解放路1154号
海南省第三人民医院临街B14号铺面
电话:400-700-4331
网址:www.szhsound.cn
奥德康(上海)听力技术有限公司 沪械注准2022090012(广告) 沪械广审(文)第250114-00189号
验配支持地址:海口 三亚 深圳 珠海 潮州 河源 海丰 陆丰 揭阳 普宁 惠州

减资公告、遗失声明
减资公告
三亚王宁科技有限公司拟将原注册资金人民币由捌佰捌拾万元整减为捌拾捌万捌仟元整,请债权人自登报之日起45天内向公司提出相应的担保请求,特此公告。

★曾艳阳(身份证号:130105196704251814)遗失三亚仙逸园出具的骨灰寄存证,逝者为父亲曾志辉,声明作废。
★三亚鸿港青岛农副产品配送有限公司儋州村分公司遗失公章一枚,现声明作废。
★海南恒鑫隆商贸有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

★三亚崖城梅山日杂店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY14602001129313,现声明作废。
★海南晨通通信设备有限公司第三营业部遗失中国移动集团海南有限公司开具的合作押金1张,号码:36565437,购机押金3张,号码:36565438、04341438、08241032,现声明作废。